

Запущена дискуссионная площадка по развитию моногородов



▣ **Уважаемые жители поселка Мурыгино!**

Сообщаем вам, что рабочая группа по модернизации моногородов совместно с Фондом развития моногородов запустили дискуссионную площадку «Диалог 319» на базе социальной сети «ВКонтакте». Ее цель – открытое обсуждение с жителями моногородов и экспертами вопросов подготовки и реализации планов по развитию моногородов и созданию комфортной среды для граждан.

Прямая ссылка на дискуссионную площадку – <http://vk.com/dialog319>